

# 太原警备区党委第一书记任职大会召开

韩强宣布省军区党委决定 韦韬任太原警备区党委第一书记

本报讯(记者 赵继钊 殷雪莺) 11月24日,太原警备区党委第一书记任职大会召开。省军区司令员韩强宣布,韦韬同志任太原警备区党委委员、常委、第一书记。省委常委、市委书记、太原警备区党委第一书记韦韬出席并讲话。太原警备区政委杨文军主持。市委常委、秘书长刘鹤出席。

韩强强调,太原是全省政治、经济、文化、科技中心,地位重要、责任重大。要胸怀“国之大者”,坚定扛起党管武装政治责任。自觉站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上,着眼中华民族伟大复兴战略全局,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,贯彻军委主席负责制,坚持一手抓经济、一手强武装,深入研究新时代党管武装的特点规律,推动形成与安全需求相适应、与经济发展相协调、与部队建设相融合的党管武装工作新格局。

局。要聚焦练兵备战,狠抓军事斗争国防动员准备。突出备战打仗这个中心、军地联合指挥这个关键、力量建设这个保证,从严从难抓实民兵编组、潜力核查、训练演练等工作,着力构建权责明晰、顺畅高效的联合指挥体系,进一步挖掘新兴领域动员潜力,编实建强新质民兵力量,形成支援保障合力,做到随时应战、不辱使命。要弘扬优良传统,巩固军政军民团结良好局面。传承弘扬好太原军爱民、民拥军的优良传统,积极搞好军地需求对接,打通军地融合发展链路,落实保障好军人军属、退役军人、民兵的合法权益和优待政策,广泛发动驻地官兵和民兵积极参加太原经济社会建设,在全方位推动高质量发展中书写新时代军民鱼水新篇章。

韦韬表示,完全拥护省军区党委决定,坚决服从组织安排。将团结带领警

备区党委“一班人”,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平强军思想,认真落实党中央、中央军委决策部署和省委、省军区党委工作要求,持续推动太原国防动员和后备力量高质量发展。要坚持政治建军,听令核心绝对忠诚。带头加强政治建设,全面贯彻军委主席负责制,不折不扣执行党中央、中央军委和习近平主席的决策部署和指示要求,闻令而动、听令而行,确保政令军令畅通。要强化率先意识,当好备战动员排头兵。深化国防动员体制改革,大力加强练兵备战,创新创优国防教育,切实加强国防后备力量建设,加快提升备战打仗和国防动员能力。要弘扬光荣传统,巩固军政军民团结。坚持军地同心、军民合力,深化军民融合、军地协作、双拥共建,持续营造爱国拥军、爱民奉献的浓厚氛围。要落实政治责任,做党管武装的表率。牢固树立“抓好武装是政绩,不管武装是失职”的理念,严格落实双向兼职、党委议军、工作述职、联合考评等基本制度,创新党管武装工作方法,努力开创新时代党管武装工作新局面。

会后,韦韬实地察看作战值班室、应急战装备器材室等地,亲切看望慰问官兵,与警备区党委班子座谈交流,了解部队改革建设发展情况,强调要深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,认真落实省、市第十二次党代会部署,凝聚力量、狠抓落实,全面提升部队备战打赢能力,为促进地方经济社会发展作出新的更大贡献。

警备区全体干部,市国动委各专业办公室负责同志,各县(市、区)委书记、人武部党委第一书记,各人武部、干休所主管参加会议。

韦韬在中北高新技术产业开发区调研时强调

## 强龙头 延链条 建集群 全力构建现代产业体系

本报讯(记者 赵继钊 殷雪莺) 11月25日,省委常委、市委书记韦韬在中北高新技术产业开发区调研时强调,要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,全面落实省、市第十二次党代会部署,抢抓忻州经济区建设战略机遇,充分发挥开发区主战场作用,强龙头,延链条,建集群,全力构建现代产业体系,加快全方位推动高质量发展。市领导刘鹤、卢秋生参加。

东杰智能科技股份有限公司是从事智能物流成套装备研发制造的创业板上市公司,投资建设的智能装备及工业机器人项目,产品广泛应用于物流、工业等各领域。韦韬来到企业,了解研发、生产、运营情况,观看物流机器人、焊接机器人、立体停车库、新能源汽车搬运设备等场景应用,勉励企业发挥技术优势,积极开拓产品市场,进一步扩大产能、做大规模,不断提高产品附加值和市场占有率,实现更好更快发展。

太原锅炉集团通过与清华大学院士团队合作,研发的循环流化床锅炉,达到国际领先水平。韦韬走进生产车间,听取企业创新历程、技术优势、发展规划介绍,实地察看生产工艺,步入循环流化床高效清洁燃烧与利用省重点实验室,了解最新研发产品技术路径,勉励企业持续加大研发投入,依托关键核心技术,把主业做大、优势做强,不断提升经济效益。他叮嘱市直有关部门要大力支持企业开展技术攻关,推动更多创新成果转化落地。

太原市京丰铁路电务器材制造有限公司是设计、生产、销售铁路道岔转换设备的专业公司,产品遍及18个铁路局集团公司。韦韬步入装配车间,了解企业运营、产品开发,询问技术性能、铁路应用,沿装配流水线察看设备组装、运行试验、整机测试,观看电液转辙机产品展示,希望企业发挥行业龙头作用,做强核心产品,集聚配套企业,延伸产业链条,实现集约集群发展。

太原太钢大明金属制品有限公司是不锈钢、碳素钢、新型合金材料等金属制品深加工企业,今年前10个月已完成产



图为省委常委、市委书记韦韬在太原太钢大明金属制品有限公司调研企业运营情况。梁琛 摄

值44亿元。韦韬深入加工车间,察看不锈钢精密剪裁、表面处理、成型加工等工作平台,详细了解产品种类、应用领域、市场销售等情况,鼓励企业立足宝武钢铁原料优势和物流成本优势,聚焦市场需求,持续强化技术革新、工艺改进,挖潜增效、扩大产能,不断提高市场份额。

韦韬在调研中强调,全方位推动高质量发展,必须把实体经济作为重要支撑,优存量、扩增量,全力构建现代产业体系。企业作为产业转型的主力军,要突出市场导向,着眼服务构建新发展格局

局,紧盯国际国内两个市场,抢抓战略机遇,把握行业趋势,适应市场需求,强化新品开发,丰富产品供给,拓展市场应用,在激烈的市场竞争中不断做大做强。要坚持创新引领,发挥创新主体作用,统筹利用各类创新资源,加强与科研院所深度合作,加快突破关键核心技术,推动创新成果就地转化,真正让技术优势成为产业优势和竞争优势。要延伸产业链条,发挥龙头企业在生产要素和高新技术等方面的优势,集聚吸纳中小型企业聚合发展,推动产业链向上下游延伸,培育和壮大产业集群,实现横向联动、纵向贯通、关联发展。要强化科学管理,学习借鉴先进企业管理经验,优化治理结构,规范运营体制,加快建立现代企业制度;加大工业技改投入,加快技术装备升级和智能化改造,切实降低生产运营成本,不断提高企业市场竞争力。中北高新技术产业开发区和各级各相关部门要扎实做好服务保障,深入推进“承诺制+标准地+全代办”改革,强化政策“硬支撑”,优化投资“软环境”,为企业提供全方位保姆式服务,以一流的营商环境为企业发展保驾护航。